

Люди с трансплантированной почкой занимают лекарства друг у друга

Жизнь взаймы. В Иркутске люди с трансплантированной почкой, чтобы выжить, вынуждены занимать друг у друга лекарства. В аптеках необходимых медикаментов нет. Сейчас такие больные приходят в специальную школу. Там, кроме знаний, они получают моральную поддержку.

Эти занятия врачи называют "школой", потому что после такой операции человек заново учится жить. Для того, чтобы почка нормально работала, необходимо ежедневно принимать лекарства. Если этот режим нарушить хотя бы один раз - больной может умереть. Возрастает риск отторжения донорского органа.

- Они получают необходимые знания, приобретают необходимые навыки, как жить с новым органом, с донорской почкой. И к тому же, они общаются между собой. Получают моральную поддержку друг у друга, - говорит главный нефролог Иркутской области Галина Орлова.

В Приангарье живут 74 человека с трансплантированным органом. Многие из них посещали подобные школы в Москве, Новосибирске и других городах. С прошлого года эти семинары проводятся и в Иркутске. Бывшему врачу Татьяне Величко несколько лет назад пересадили почку. Сейчас для нее самый главный вопрос - когда наладят обеспечение необходимыми препаратами.

- У друг друга заимствуем, перезваниваемся, просим в долг. Потом, когда появляется, отдаем. Вот так выходим из положения, - говорит Татьяна Величко.

Из-за того что программа дополнительного лекарственного обеспечения дала сбои, в аптеках нет необходимых медикаментов. Сами больные не могут приобрести дорогостоящие препараты. Чтобы хотя бы на какое-то время снять остроту ситуации, областные власти выделили дополнительные деньги. Но врачи говорят, что это не избавит от проблемы. Вопрос должен решаться на федеральном уровне.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 2477 30.03.2007, 13:15 489

URL: <https://babr24.com/?ADE=36887> Bytes: 1696 / 1696 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)